AHaJi3 aHKeTyYBaHHA 3100yBa4iB BHILOI OCBITH

moao sikocti Bukiaaganusa B CHAY IOpuanunnii pakyasrer (OC 0akanaBp)
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KinbkicTh pecnnioHieHTIB 19 19 19 19 21 21 21 21 14 17 14 15
1. Hackinbku BuKIana4 OyB BIAKPUTUN Ta TOCTYITHUI? 9,1 78 | 9.8 | 9,2 | 6,1 56 | 83 | 81 | 4,1 95 | 8,4 | 4,6
2. Hackinbku BuKIana4 OyB KOPEKTHUM Ta TAKTOBHUM? 93 | 81 |98 |96 | 51 6,1 | 9,1 82 | 48 | 9,6 | 8,1 6,7
3. H‘aCKi‘J'II)KI/I BUKJIa/Ia4 BUKOPHCTOBYBAB CY4acHI Ta 81 |71 |96 |89 |54 |47 |89 8 47 192 | 61 | 2,2
I[iIKaBl METOM BUKJIAJJaHHS?
4. Hackinbku BHKIa/1a4 3p03yMIJI0 HA MEPIIIOMY 3aHSITTI
MOSICHUB MOXIIMBOCTI OTPUMAaHHS OaiB 32 BUKOHAHHS 91 | 7.6 | 98 | 84 | 5,1 | 53 9 78 | 1,8 | 9.8 | 7,2 2
3aBgaHb?
5, Hacgmmcn BHKJIaJ[a4 00’ €KTUBHO Ta MPO30PO OIIHIOBAB 91 |74 |98 |94 |59 |56 |88 |72 38| 84|93 5
Bamn 3HanHA?
6. Hackinbku BuKIana4 OyB BUMOTJIMBUM JIO CTYICHTIB? 92 | 81 | 9,7 | 8,6 9 69 | 84 | 86 | 85 | 94 | 86 | 4,9
7. Hackinpku BUKJIazad noromir Bam 3100yt cydacHi 8.8 6,8 9.4 8,5 5,8 5,6 9,1 7.8 4,1 9,1 8,5 2,7
3HAHHS Ta BMIHHS?
8. | Hackinbku Bukianau gomnomir Bam HaOyTH nmpakTHYHI 85 (65|94 (89 (535594774889 |75 ]|28
HaBUYKH?
9. | Hackinbku, Ha Baqy JyMKY, BUKJIaJ]ad BOJIOIE 94 | 7,8 10 10 86 |64 |88 |88 |71]98 10 6
HaBYAJIbHUM MaTepiaaom?
10. | Hackinpku 0 5 XOTiB(J1a) Haja)Ti HABYATHUCS Y IILOTO 9,5 | 6,8 10 97 | 52 | 56 | 9,3 8 2 93 | 7,8 | 2,7

BUKJIaga4a’?
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M
= ) . ] : .
1 : =) @) : 2 = 2
om m . = o =) 3
K Bukiaanau o = : e 2 o
. & ] ] 9 = = <
5 g g e 2 g 2
= = =9 = = = S
= < = > = = 2
e = ) 3 4 G =) =)
I /M = = T ®) = [ =
« - « »
P o " g K -
) =) ot =
g o S| o & = ; 2
A . 2o |2 B Z3 SE | EE
Jucnuniina 55 = o| 28 z g = S 4
o = S o = S = 2 = s g [T
B & = M = = o =g = < =) > = N
e 2ol 2e Q = = £ 22 m
€ B aXE A28 S92 Ez A S
0O =S, = EZE S = =g E = 2 E = E--
= E =EF3Sl = E 2 = E © = =230
KijibKicTh pecnioHIeHTiB 16 16 16 10 10 10 9
1. Hackinbku BuKIa1a4 OyB BIIKPUTHI Ta JOCTYITHUIN? 10 9,8 8,7 9,3 9,5 9,3 9,2
2. Hackinbku BukiIamgad 0yB KOPEKTHUM Ta TAKTOBHUM? 9,9 9,8 8.8 9,9 9,9 9,6 9.4
3. | Hackinbku BUKIIagay BUKOPUCTOBYBAB Cy4YacHI Ta LiKaBi 9,9 9,9 8,5 8,2 9,1 8,8 9
METOIN BUKJIAIAHHI?
4. Hackinbku BUKJIA/1a4 3pO3YMINIO HA MEPUIOMY 3aHATTI NOSCHUB 9,9 9,9 8,9 9,9 9,7 9,4 9,6
MO>KJIMBOCTI OTPUMAaHHs OaJIiB 32 BUKOHAHHS 3aBJaHb?
5. Hackinbku BukIa1a4 00’ €KTHBHO Ta MPO30PO OIliHIOBaB Bari 9,9 9,5 8,8 9,9 9,8 9,8 9,6
3HAHHS?
6. Hackinbku BuKIa1a4 OyB BUMOTJIMBHM JI0 CTY/ICHTIB? 8.8 9,6 8,6 9,9 ) 9,4 9,5
7. HaF:KiHBKH BUKIIaJa4 gonomir Bam 3100yt cydacHi 3HaHHS Ta 9,6 9,6 8,3 9,3 9,5 9,5 9,7
BMIHHSI?
8. Hackineku BuKiIanad qomomir Bam HaOyTu mpakTU4Hi 9,5 9,6 8,5 9,5 9,7 9,5 9,6
HaBUYKH?
9. HaCKlJ'II:KI/I, Ha Bamry nymKy, BUKIa/1ad BOJIO/Ii€ HABYATHHUM 10 9,6 8,6 9,8 9,8 9,9 9,9
Marepiaiom?
10. | Hackinbku 6 s X0TiB(J12) Ha/1aIi HABYATHUCS Y IIHOTO 9,9 9,6 8,9 9,7 10 9,5 9,8

BUKJIaga4a’?




